[lOKyMEHT NOANMCAH NPOCTON 3NEKTPOHHOI NOAMMChIO YTBEPXOAHO:
NHbopmaums o Bnagenbue:

®W1O: Bnacos Buktop Anexceesny MpopexTop no y4yebHom paboTte
[lomxHocTb: PexTop
[Jlata nognucanng: 18.07.2025 12:54:44 Mecuos [1.H.

YHUKanbHbI MPOrpaMMHbIA KIKOY:
8795a197730b330f78fcc134ddd9dccfc3d63d648cb485d46f6dd1d51ac84980

KAJIEHOAPHbIE YYEBHbIE T PA®UKH

Ou4Ho-3a04HasA ¢opma obyyeHus (4 roga)

Hauaro y4ebHoro roga: 01.09.2025 OkoHuaHue y4ebHoro roge 31.08.2026



CeHTa6pb OxTs6pb Hos6pb [lekabpb SAHBapb Despanb Mapt Anpenb Mait WioHb Vione ABryct Wroro
nHf 1] 8(15)22[29| 6|13|20]|27| 3|10[17|24| 1| 8|15[(22|29( 5|12[19|26| 2| 9|16/23]| 2| 9|16(23|30| 6 |13|20(27] 4 [11|18[25| 1| 8|15]|22|29| 6 |13|20|27| 3 |10[17]24(31 § w0 3 = é: = = = =
B B 2
BT| 2| 9(16/23|30| 7|14|21|28| 4 |11|18|25| 2| 9|16(23]|30| 6|13|20|27| 3 |10|17|24] 3 (10|17|24|31| 7 [14]|21(28| 5(12|19|26| 2| 9|16]23|30| 7 [14|21|28| 4 | 11| 18|25 E § w % E g § § é %
= ? 3
8 cp| 3(10|17[24| 1| 8(15|22(29] 5(12|19|26| 3 |10|17)24|31| 7 |14|21|28| 4 |11(18]|25| 4 |11|18|25| 1| 8]15|22|29| 6 |13|20|27| 3 [10|17(24| 1| 815|22[29| 5 12| 19| 26| % [ é § 5 a E % § §
ER RS HanpasneHve / Mpocpuns / =] 2 z q = <] & s = 3
3 @ pynnbi Kon yt| 411(18|25| 2| 9]16{23|30| 6|13|20|27| 4|11|18[25]| 1| 815[22|29| 5|12|19|26] 5(12|19[26| 2| 9(16]|23(30| 7 [14|21|28| 4 |11[18]|25| 2| 9 |16]|23|30| 6 | 13|20]27 S = k) o g o = £3 g 1 =
a5 |5 CneuvansHocTb Cneuvanusauns @ ) o 2 E 3 2 8 s g H
8 nt| 5(12|19]26| 3|10(17|24(31]| 7 [14|21|28| 5]12(19)26( 2| 9|16/23|30| 6 |13(20]|27| 6 |13|20|27| 3 |10|17|24| 1| 8|15|22|29| 5(12|19(26| 3 [10]17|24|31| 7 | 14]| 21| 28| §-. z = 5 g 2 @ g g a g
z - 1 g
c6| 6 [1320]27| 4|11]|18|25| 1| 8[15|22[29| 6 [13]|20]|27| 3 |10|17|24|31| 7 |14{21|28| 7 [14|21|28| 4| 11|18|25| 2| 9|16|23|30| 6 [ 13|20[27| 4 |11]18|25| 1| 8|15|22(29 é 5 g = § g : g § g\
S
1(2]|3|4[5]|6|7]8]9|10]11]|12[13]14|15|16|17|18| 19| 20| 21| 22| 23| 24| 25| 26| 27| 28| 29| 30| 31| 32| 33| 34| 35| 36 37| 38| 39| 40| 41| 42| 43| 44| 45| 46| 47| 48| 49| 50| 51| 52| 53| B = & ® = z 5 é g
nH| * 3| K & 3 3 n K
BT| & * 3| K 3 3 n =
MpombiLuneHHoe 1 c_p | | *| ?7 1 1 | BB ol ]
111308 08.03.01 CTpouTeNnbCTBO rpaxpaaHckoe — — 33— H |—— A3 n(n|nNfHK|K|K|K| K321 3a| 74 14 4H 43H 4n| 6H 34
crpoutenscteo | 7| || EIL | { | 12 (3] L]
| K * * n K
c6 K . 3 n K
nH| * 3 & 3 3 n
BT| & * 3 3 3 n
MpombiwnenHoe u || | | *| B 1 1 | BEREB ol
e, 08.03.01 CTpouTENbCTBO rpaxaaHckoe <Pl — —+— 33| 3} — |—— A3 N|N|NFH K|K|K[K 33H3a| 7H 1a 4H 44H 4p| 5H 3p
Ll CTPOUTENLCTBO Rl L 3 3 3 n
| * * n K
c6 . 3 n K
nH| - K o B B y K
BT| K - K B y K =
11158, MpomblLneHHoe c_p [ =| ? 1 | ? T ? —|
! 08.03.01 CTpouTenscTBo rpaxaaHckoe — — F—2(3|3|KFHH |—— A3 VY|Y|YHFHK|K|K[K|KF324H4a| 6H aH 421 4n| 7H 30
111548 . | 3 y K =
cTpoutenscteo | ] - || I 1 | = — |
| * * y K
c6 “ B y K
MH| * 3 * 3|Na np r K
BT| * - B na 3|Na Ma| r =
11128, MpowbiuunenHoe u [ * E) Tl 3[na al T _
08.03.01 CTponTenscTBo rpaxaaHckoe — — F+— 23|32 —+—na|na|nalnalnal (3|3 fF——Najna|na|Nal— r| | r— K| K| K| K| K| K| KI— 194 3a| 74 1a 121 aH 421 4n| 7H 30
e crpontenscreo (M) L | i 121 [0l G G LIl Ll sl
| Na| Nal * Ny * K =
6) * Na| Na) Maf * r K =
MH| * 3 * 3|Na nal r K
BT| * * 3 3|Na nal r =
q B 3 3[mg rir r =
11228 08.03.01 CrpouTenscTeo e |6 - 1 3[3[3 - L na| 3| 3| 3 == nal na| rl el k| k| k| k| x|k k]| k= 24n 2a] 7+ 14 6H 4 414 30| 84 4n
foporv ur *| * 3 naj Na| Na| rfr K =
nr * na *|Na r|* K =
6| & na Ma| * rr K =
nH * E) K| * E) E) n K
BT * * E) K E) E) n =
11248, ABTOMOGUNbHBIE cp * E) K 3 3 n =
.03.01 — — —— — K f—— —— F 2 NN N K|K|K|K|KF31n2a| 74 1, 4 42 7H 4
112408 08.03.0: CTpouTenscTso Foporu = T 313|3 5 z 1 5 1 5 = = 31H2a| 7H 1n H H3a| 74 4a
| * K K * * n K =
c6 & K & B n K =
nH * K * E) E) y K
BT * * K E) y K
11258, ABTOMOGUNbHbIE cp * K 3 y K =
.03.01 — | | kK~ —— F ol v|v| vy k]| k| k| k| k}— 321 4 4 42+ 4n| 7
112508 08.03.0: CTpouTenscTso Foporu = T 313|3 1 5 1 5 7 = 3244a| 6H H H4a| 74 3a
nT & K K y K =
c6 & & B y K =
nH ks E) & E) E) n
21.03.01.02 - 5 > K > 5 n
3kcnnyataums v — — —— — — — = = 1
66148, obcnyxmsatne p, * 3 K 3 3 n =
’ .03 — — —T— — K| K — 3NN K|K|K|K|KF
6614018 21.03.01 Hedrerasosoe aeno o S = T 22||® 5 2 5 2 5 = - 301 54| 7v 1a 4H 42H | 8H 1A
Hedrerasosoro [ 1 =T 1 m 1 =T =1 Al m 1
KoMnnekca | — —— 18] — —— e AL 118 —
c6 S K & B n K =
nH ks E) E) y K
21.03.01.02 - 5 > v K
3kcnnyataums v — — —— —— — = = 1
66158, obcnyxusatne p, * 3 y K =
.03 — — —T— K| KfF—— — I Y|Y| Y K| K| K| K| K 4
661508 21.03.01 Hedrerasosoe aeno o S = - 22||® 2 5 2 5 7 = 32H 6H H 42n | 8H 1A
Hedrerasosoro [ 1 =T 1 T =T =1 I~ — 1
KoMnnekca | — —— —— —— e A 118 ]
c6 S & B y K =




Nal * el 3 | Na|Maj A
21.03.01.02 E 7 =1 1
dkennyaraums u L i - 3 [Maf A A
na| * E) K 3| Na|Na
4 | 20 Oo12E7 21.03.01 Hedrerazosoe aeno CREEEELLR — 3 — — a A a 7H 1p 40H 1| 10H
661271 06bexToB * [ * 3 K na| nalna Jil
HecbTerasosoro | 1 1 [
* * *
KoMnnekca - Mol " — 1X] {I
nal * | na| K na| *| A a =
& 3 &3 2 2 n K
21.03.01.02 T =1 = T =1 =] 1 ]
03.01.0 H - 3 K 3| [3 n -
dkennyaraums u - —| — - = = —| -
& 3 K 2 2 n =
3| 22 66138, 21.03.01 Hedbrerasosoe aeno LA — —— 3 — — —— 33+ — — 7H 1p 4H 424 | 8H 1p
6613/1B 06bekToB x| x E) 3 3 n =
HedpTerasosoro 1 =1 | [~ | [— [ 1 1 -
* * =
KoMnnekca - | 1] - L] 1X] —
&3 K & 2 n K =
I | - NoaroToska k cAade 1 cAaya rocyAaPCTBEHHOMO k3aMeHa - MpeaannIoMHas npakTika
A | - NoaroToBka K 3aluuTe 1 3alUMTa BbINYCKHOI KBaNMAUKALMOHHOI paboTsl
K | - Kannkynsl koe 0bydeHne n pacc NpakTUKK1
H | - HayuHo-uccneposatenbckas pabota y
N | - NpousgoacTBeHHas NpaKTUka 3 | - Sx3ameHaumoHHas ceccns
- TMOBTOpHas NPOMEXYTOUHast aTTecTauust
COTJTACOBAHO:

HauanbHuk YMY

/ Crynexkosa H.A. /

W.o0. aupekTopa MO0

/ ®uniownna K.3. /




